تكليف سري 2  هيدروليك انهار
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در يك كانال مستطيلي به عرض 2 متر جرياني با مشخصات زير از يك دريچه صورت مي​گيرد. اگر از افت موضعي صرف نظر شود، مقدار نيروي مخصوص در مقاطع 1 و 2 را مشخص نموده و سپس مقدار نيروي افقي وارد بر دريچه را به دست آورده جهت آنرا نمايش دهيد.1 = ( =  (و شيب كانال كم مي​باشد. مقاطع 1 و 2 به مقاطع قبل و بعد از دريچه اشاره مي​كنند.

 2- آب به صورت يكنواخت با دبي  m3/s10 و سرعت m/s 2 در يك كانال مستطيلي به عرض   m3  جريان دارد. مطابق شكل در مسير جريان يك برآمدگي هموار به ارتفاع m 2/. (m2/. = (z) ايجاد شده است. به سئوالات زير پاسخ دهيد:
الف: عمق آب در روي برآمدگي (مقطع 2) چقدر خواهد بود. افت انرژي موضعي جريان را برابر 05/. ارتفاع معادل سرعت در مقاطع 1 در نظر بگيريد.

ب: مقادير نيروي مخصوص در مقاطع 1 و 2 را محاسبه نمائيد.
ج: نيروي وارد بر برآمدگي در حد فاصل مقاطع 1 و 2 را تعيين كنيد وجهت آن را نمايش دهيد. كليه فرضيات انجام شده را ذكر نمائيد. 


3- نشان دهيد كه در يك كانال مثلثي نسبت اعماق مزدوج (
[image: image3.bmp]) و عدد فرود اوليه (Fr1) طبق زير به يكديگر مرتبط مي​شوند.
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